

MAS DE CIENTO SECUESTRADOS

(Detalles en Página 10)



Aún sin Servicio Postal por Falta del Decreto

El servicio postal aún no se ha reiniciado porque los empleados de la Dirección General de Correos están esperando la aprobación del decreto y su publicación sobre el aumento del salario, según dijeron sus dirigentes.

Pero si —añadieron— los empleados ya comenzaron a trabajar en el interior de todas las oficinas, con el fin de poner en orden todo el atraso que ha ocurrido en estos 42 días que ha estado paralizado el servicio postal en toda la República.

La huelga de Correos es la primera de su clase que se registra en la historia salvadoreña, según afirmaron. Añadieron que era una necesidad, porque los salarios de los empleados postales estaban entre los más bajos de todos los que tiene el Organismo Ejecutivo.

Hablando sobre las deficiencias que hay en el Correo para no hacerla una oficina que produzca fondos suficientes como para

—Favor pase a la página 39.

Secuestran Pasajeros

Numerosos terroristas detuvieron más de veinte vehículos en la carretera Panamericana, cerca de Santo Domingo, San Vicente y secuestraron a los pasajeros, entre ellos un teniente, un médico y más de un centenar de personas. Miembros del ejército apartaron los vehículos que habían sido atravesados en la vía e iniciaron la búsqueda de los secuestrados.

Reactivación de Oriente

Don Miguel Charlaix, Comisionado Presidencial para la Reactivación Económica de la zona oriental, juramentó en San Miguel a los miembros de su comité asesor que colaborará con él para la inmediata reactivación de aquel sector. Figuran representantes del sector agropecuario, comercial, profesional, magisterial, industrial, bancario, campesino y obrero.

